[MIpOLIEeHTbI

1%=0,01 n%=0,01n

Haxo)xaeHue NpoLeHTOB OT Yucia
B=A*n%=A*0,01n




HaxoxxaeHue Yyucsia no ero npoLueHTam
A=B:n%=B:0,01n

HaxoxaeHue n% uucsa c NnoMoOLUbIO
nponopLumn
A-—100% A*n%
X —-n% x= 100%




CKopoCTb
V=S:t (km/u)

[ABnkeHune «Ha BCTpeuy>» ABvKeHne «BAOroHKy>»
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ABKeHue no peke

I \Y) . vTe:h I \Y) . Iv'req.
\') =V+V \") =V-V
OBWXK. Teu. ABWXK. Teu.

V — ckopocCTb NbiByLLEro B CTosi'en soae



[Ipon3BoOAUTENILHOCTb — CKOPOCTb BbIMNOJIHEHUS
paboThbl

A = Pt

P — npousBoauTesnibHOCTb; t — BpemMH;

A — BbiNnoJIHEHHAas 3a 3TO BpeMs paborTa.



